

**Kategorija:** Vibratori

Svetlo plavi vibrator za G tačku

Šifra proizvoda: NSTOYS1117

Cena: 6990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet zadovoljstva i prepustite se magiji koju samo naš **svetlo plavi vibrator za G tačku** može da vam pruži. Ovaj izvanredni proizvod osmišljen je kako bi zadovoljio vaše najdublje želje. Savršeno oblikovan, dizajniran je za sve one koji žele da istraže i dožive užitak na potpuno novom nivou. U kombinaciji sa vrhunskim materijalima, kao što su visokokvalitetni silikon i ABS, ovaj vibrator ne samo da pruža dugovečnost, već i garantuje zadovoljstvo pri svakom korišćenju.

Njegov ergonomskih oblik omogućava precizno ciljanje na G tačku, pružajući vam moćne vibracije koje će vas odvesti na putovanje bezbrojnih užitaka. Zamislite trenutke opuštanja dok se upuštate u vaša najskrivena uživanja. Sa **svetlo plavim vibratorom za G tačku**, svaki trenutak postaje poseban, svaki dodir vodi vas ka novim visinama zadovoljstva. A uz vodootporne funkcionalnosti, možete istražiti i svoje fantazije u opuštenoj atmosferi vaše kade, uživajući u vodi i vibracijama koje će vas dodatno uzбудiti.

Plava boja ovog proizvoda nije samo estetski privlačna, već i odiše elegancijom i stilom, čineći ga savršenim dodatkom vašoj kolekciji. Njegova dimenzija je pažljivo osmišljena kako bi vam pružila potpuno stimulativno iskustvo, bez obzira na to jeste li početnik ili iskusni entuzijasta. Istaknuti brend NS Toys osigurava kvalitet i zadovoljstvo, a njihova posvećenost izradi proizvoda koji su laki za korišćenje omogućava vam da se u potpunosti posvetite vlastitim potrebama.

U našoj online prodavnici pronaći ćete širok spektar proizvoda za odrasle, a **svetlo plavi vibrator za G tačku** samo je jedan od vrhunskih proizvoda koji ćemo vam ponuditi. Sa našom uslugom diskretne dostave, možete biti sigurni da će vaša tajna ostati samo vaša. Zaboravite na brige i uživajte u bezbrižnom iskustvu kupovine, znajući da su svi vaši podaci i narudžbe zaštićeni.

Ne propustite priliku da istražite granice vaše mašte i zadovoljstva. Dopustite sebi da se opustite, istražujući sve čari koje naš **svetlo plavi vibrator za G tačku** može doneti. On nije samo igračka;

to je alat za istraživanje vaših želja i prodiranje u dubine zadovoljstva. Pridružite se brojnim zadovoljnih korisnika koji su otkrili kako ovaj proizvod može obogatiti njihovu intimnost i doneti užitak u njihovu svakodnevicu.

Budući da je dizajniran sa pažnjom i ljubavlju, svaki element ovog proizvoda govori o kvalitetu i strasti prema zadovoljstvu. Pripremite se za iskustvo koje će vas ostaviti bez daha i koje ćete želeti ponovo i ponovo. Ne čekajte više – dodajte **svetlo plavi vibrator za G tačku** u vašu kolekciju već danas i počnite svoje putovanje ka neiscrpnom užitku. U našoj online prodavnici, vaša sreća je naša misija, a zadovoljstvo koje ćete doživeti je naša nagrada.

Iskusite diskretan luksuz koji vam možemo pružiti. Pronađite inspiraciju, istražnite što vaše čula žele, i priuštite sebi savršeni trenutak opuštanja i uživanja sa **svetlo plavim vibratorom za G tačku**. Vaše zadovoljstvo je samo na jednom klik daleko. Požurite i neka ovaj fenomenalni proizvod postane deo vaših najlepših trenutaka već danas!

Deklaracija

Model:	Svetlo plavi vibrator za G tačku NSTOYS1117
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Plava
Materijal:	ABS Silikon
Miris/Ukus:	G tačka Voodootporni
Barkod:	657447108099
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,22 KG
---------------	---------

Odštampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 6.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS1117-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS1117-eroticshop"/>	
<hr/>			
ПОТПИС УПЛАТИОЦА	NBS IPS QR		
<hr/>	<hr/>	<hr/>	<hr/>
место и датум пријема	датум валуте		

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR